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        Αθήνα,             07/07/2025 
      Αρ. Πρωτ. :   5120 

 

                      Προς: Α’ βάθμιους Συλλόγους 
 

Θέμα: Παράσταση διαμαρτυρίας στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής – Καταγγέλλουμε 
την απαξίωση του κλάδου μας 

 

Την Παρασκευή 4 Ιουλίου 2025, πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στο 
κεντρικό κτίριο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, με τη συμμετοχή μελών του Δ.Σ. της 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. και μελών του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Α.Ν. 

Η προγραμματισμένη παράσταση διαμαρτυρίας ήρθε ως αποτέλεσμα του 
μεθοδευμένου καθολικού αποκλεισμού των ΤΕ Μηχανικών από θέσεις ευθύνης που 
προωθείται ποικιλοτρόπως από την Α.Δ.Α.. 

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής εξέδωσε το υπ’ αρ. 14987/15-02-2024 έγγραφο, 
με το οποίο κατά τρόπο αυθαίρετο και απαράδεκτο, καθοριζόταν η ανάγκη θέσπισης 
ελάχιστου ποσοστού συμμετοχής υπαλλήλων κατηγορίας ΤΕ σε θέσεις προϊσταμένων. 
Κατόπιν έντονων διαμαρτυριών της Ομοσπονδίας μας εκδόθηκε η υπ’ αρ. 
ΔΙΔΑΔ/Φ.35.60/2901/οικ.14431/07-08-2024 (ΑΔΑ: 9ΚΤΔ46ΜΤΛ6-ΦΝΟ) σχετική εγκύκλιος 
του Υπουργείου Εσωτερικών, την οποία η πολιτική ηγεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Αττικής χαρακτηρίζει ως ασαφή και προκλητικά την αγνοεί.  

Αντιθέτως δε, λειτουργεί υπερβατικά και αδιαφορεί τόσο για τη νομοθεσία όσο και 
για τις σχετικές κατευθύνσεις του ΥΠΕΣ δίνοντας οδηγίες για καταχρηστική και σχεδόν 
καθολική χρήση του όρου «εν ελλείψει», αποκλείοντας στην πράξη τους ΤΕ Μηχανικούς από 
κάθε δυνατότητα εξέλιξης και ανάληψης ευθύνης. 

Η πρακτική αυτή δεν είναι απλώς αυθαίρετη. Είναι κατάφωρα άνιση, τιμωρητική και 
προσβλητική για εκατοντάδες συναδέλφους που διαθέτουν γνώσεις, εμπειρία και προσφορά 
στην υπηρεσία. 

Αναρωτιόμαστε τελικώς αν όλοι, τόσο οι διοικούμενοι όσο και η πολιτική ηγεσία των 
φορέων έχουν την ιδία υποχρέωση τήρησης των νόμων και των εγκυκλίων των Υπουργείων. 
Γιατί εμείς αντιλαμβανόμαστε - με το χειρότερο δυνατό τρόπο - ότι κάποιοι επιλέγουν ποιούς 
νόμους και ποιές εγκυκλίους θα εφαρμόσουν. Κάποιοι δηλαδή είναι υπεράνω όλων, 
υπεράνω Υπουργών, Δημάρχων κλπ.  

Η προσπάθεια συνάντησης με τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Αττικής, δεν κατέστη δυνατή, καθώς – όπως μας είπαν - απουσίαζε από την υπηρεσία. 
Ωστόσο, καταθέσαμε το ψήφισμα της Ομοσπονδίας σε υπηρεσιακούς παράγοντες, 
απαιτώντας άμεση αποκατάσταση της κατάφωρης αδικίας και πλήρη εφαρμογή της 
νομιμότητας, καλώντας τη Διοίκηση να σταματήσει να μεροληπτεί.  
 

Συνάδελφοι, 
Δεν θα επιτρέψουμε την απαξίωση του κλάδου μας. 
Δεν θα μείνουμε θεατές στην υπονόμευση της επαγγελματικής μας αξιοπρέπειας. 
Ο αγώνας συνεχίζεται. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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